

穿汉服 学礼仪 唱诗经 传统礼仪走进江北校园

本报讯 (记者项一嵚 江北记者站张落雁 通讯员米兰) 穿上右衽束腰的汉服,带上高高的冠帽,江北区育才实验学校三年级的同学们在一个个蒲团上正襟危坐,俨然是一群小大人。在典雅的古乐声中,老师们为孩子正衣冠,孩子们一丝不苟地向家长和老师代表行礼。古韵悠然的仪式对于孩子们来说很是新鲜。“今晚回到家,我也要向爸爸妈妈行礼。”304班的赵梓轩同学说。

“由传统的礼仪开始,让慈孝的种子在孩子心里生根发芽。”江北区委宣传部副部长、区文明办主任戴雪嵘介绍,“传统礼仪进校园——一叩一拜,感恩长辈”活动是江北区第二届“中华慈孝校园实践计划”的子活动之一,将在全区各中小学全面推行。

作为全国首个“慈孝文化之乡”及全国首个“慈孝文化研究基地”,江北区有着深厚的慈孝文化渊源。“把传统文化核心价值观与学生行为规范教育结合起来,培养不忘传统美德的现代小学生。”江北区教育局副局长马利民介绍,江北区在全区中小学广泛开展慈孝教育,并连续两年举行“中华慈孝校园实践计划”。



图为老师为孩子们正衣冠。

依托乡土文化资源,引入专业第三方,使“中华慈孝校园实践计

划”更加生动丰富。“传统仪式有助于加深孩子们对知恩、感恩、报

恩的理解。”活动的协办方德造教育负责人竺彩君说。

招聘会从“大而全”变“小且精” 人才市场招聘越来越细分化

本报讯 (记者周琼 通讯员韩甜)了解到近日即将举行的“人才二次开发”专场招聘会后,我市多家教育、卫生机构的人力资源负责人早早就报名参展。“这个专场招聘会来的大多数是退休的专业技术人员,能招揽到对口人才的概率更大!”宁波市甬康综合门诊的一位专员告诉记者。记者注意到,和以往热衷参加“大而全”的大型

综合性招聘会不同,如今,我市越来越多的人才和企业正将目光聚焦在细分化精准化的专场招聘会。

英国伦敦学院研究生毕业的赵煊此前刚刚参加了一场留学人员专场招聘,“现场企业的目标很明确,我们对接很顺畅。”赵煊告诉记者,当天他看中了华茂外国语学校和迪卡侬等多家企业,并很快收

到了进一步洽谈的邀约。也正是在那场专场招聘中,东方日升公司招揽到了来自俄罗斯、泰国等地的外籍留学生。“一下子招到这么多合适的人才,很惊喜。”企业负责人告诉记者。

市人才服务中心一位负责人告诉记者,传统招聘会常常停留在“企业摆摊吆喝,人才赶场积经验”,碰运气式的对接模式上,针

对性弱、洽谈效果差、成功率低,而网络招聘用人端和人才端也是在网络招聘网站“简历仓库”上的被动对接。如今,随着人才匹配度要求的逐步提高,他们正着力探索更为精准的招聘服务模式。这样针对性强,成功率高的人才服务模式,使得企业可以更高效获取所需人才,人才可以最优化匹配到优质雇主,从而实现双赢。

楼道内电动车起火有多可怕?

消防部门一场火灾实验给出答案

本报记者 陈敏
通讯员 颜杰 蔡俊

近年来,因电动车充电不当引发的楼道火灾事故时有发生。

电动车引发的楼道火灾到底有多可怕?大家遇到此类火灾又该怎么做,才能最大限度地保护生命和财产安全?

近日,宁波消防在江北区一废弃居民楼内,进行了一场电动车着火模拟演示,剖析电动车引发火灾的燃烧现象,让市民直观地认识电动车起火带来的危害。

1分多钟, 楼道内就黑烟滚滚

随着一声“点火”令下,消防员点燃了过道上的电动车和常见的生活垃圾,火势越来越大。

距离着火1分15秒,1至6层楼道都充斥了滚滚黑烟,电动车已经露出骨架,而火正在持续燃烧并逐渐蔓延。通过监控看到,楼道内的能见度几乎为零,而一楼的温度瞬间达到了40度,各楼道的温度也在逐渐上升。

根据仪器检测记录,1分钟时,温度最高的2楼达到了70摄氏度,空气中一氧化碳含量达到534ppm,2分钟时温度为100摄氏度,空气中一氧化碳含量达到爆表值1000ppm,5分钟时温度为700多摄氏度。据了解,当一氧化碳浓度超过600ppm时,短期内就能让人窒息死亡。

短短5分钟内,整个楼道全是有毒气体,楼道内的温度也有数百摄氏度。

火灾扑灭后,在楼里记录数据的消防员介绍:“房间里面都是烟,没几分钟,里面温度已有200多摄氏度。”

人员伤亡九成因通道被堵

据了解,在我市,近年来因电动车起火导致的死亡事故时有发生。据统计,80%的电动车火灾发生在充电时段,66.7%的电动车火灾发生在20时至次日5时之间;电动车火灾致人员伤亡的,90%是因为电动车停放在门厅、过道等部位。

实验现场总指挥、市公安消防支队孙亮副支队长表示,居民住宅区的楼道和过道是上下楼和进出的必经之路,在发生紧急情况时更是一条生命通道,因此市民朋友们在日常生活中要避免把生活杂物,特别是电动车等摆放在通道上,更不要私拉乱接电线为电动车充电。

这一场居民房楼道火灾实验,最大限度模拟了楼道火灾的真实性。市民该如何预防、应对楼道火灾?

孙亮在接受采访时说,首先要冷静判断火灾和所处环境情况。从火灾初起到轰燃阶段,一般有15分钟,如果发生意外,应尽量抓紧时间离开火场。就像之前实验中的情况,楼道起火、浓烟覆盖,而你又在家里,就不要盲目打开房门、冲进楼道,可以先试探性摸一下房门温度,如果温度过高,就用湿毛巾堵住门缝,用水给门降温,积极寻找避难处所。例如到阳台等待救援;选择火势、烟雾难以蔓延的房间,关好门窗,堵塞间隙,房间如有水源,要立刻将门、窗和各种可燃物浇湿,以阻止或减缓火势和烟雾的蔓延。室外露天平台也是一个可行选择,可以争取到一个小时以上的求生和等待救援的时间。

与此同时,消防专家还建议每个家庭配备一些简单实用又实惠的消防器材,比如灭火器、灭火毯、防毒面具、高空缓降器、逃生绳及手电筒等应急设施和独立式火灾报警器之类的预警装置。

备案名:城市之光广场
恒大·城市之光
EVERGRANDE CITY LIGHTS

全装修交楼 无理由退房

大优惠

仅限住宅

房号	建筑面积(㎡)	原总价(元)	原单价(元/㎡)	折后总价(元)	折后单价(元/㎡)
8#502	50.68	861277	16994	680409	13425.59
8#616	54.00	913604	16919	721747	13365.69
8#617	54.00	931154	17244	735612	13622.44
8#707	56.76	992274	17482	783896	13810.71
8#1003	55.10	948928	17222	749653	13605.32

到访售楼中心
获精美大礼包

扫恒房通二维码
介绍购房获1%奖励

介绍购房新客户
享9.8折优惠

